

Göteborgs Bridgeförbund

Protokoll Styrelsesammanträde 3

Tid 2010-10-27, kl 18.00-19.45

Plats: Backadalens ekonomibyrå

Närvarande: Peter Modh, Tobias Törnqvist, Nils Åhlén, Sven-Olof Jarkvist, Ronny Terbrandt, Jan Andersson, Sonia Linusson och John Rignell.

Frånvarande: Tobias Bende

§1. Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§2. Fastställande av dagordning

Utsänd dagordning fastställdes med tillägg av punkter om konstitutionering av styrelsen och val av firmatecknare med anledning av att tidigare ordföranden avgick före mötet.

§3. Val av justeringsman

Nils Åhlén valdes att justera protokollet.

§4. Konstitutionering av styrelsen

Då Göran Medén-Britth avgick som ordförande före mötet konstaterades att vice ordförande Peter Modh träder in som ordförande. Som vice ordförande valdes Tobias Törnqvist. Sonia Linusson träder in som ordinarie ledamot.

§5. Val av firmatecknare

Peter Modh och Sven-Olof Jarkvist valdes till att teckna firman var för sig. Punkten förklaras omedelbart justerad.

§6. Extra årsmöte

Bygg-Göta har anlitat en konsult för att se över ventilationskanalerna. Lokalgruppen kommer att få information från Bygg-Göta i början av november. Preliminärt beslutades att extra årsmöte hålls 30 november. Styrelsen kommer utifrån lokalgruppens rapport att lämna årsmötet ett förslag till beslut. Val av ordförande tas upp på extra årsmötet. Sven-Olof Jarkvist kontakter valberedningen.

§7. Genomgång åtgärdslistan

- Anslagstavla BH rörande DM-segrare
Punkten lämnas vilande tills lokalfrågan är löst.

- Projekt Chalmers

Det är räknat med uppstart någon gång mitt i studietermen. Återstår att lösa läsbart utrymme för bord och övrigt bridgmaterial.
Punkten kvarstår.

- Passagen vill ha ett mindre antal bord för sin verksamhet.
Peter Modh kontaktar dem.

- Arne Larsson önskar halverad lokal för söndagsbridgen.
Tobias Törnqvist för diskussion med Arne om lösning.

- Reseersättning till Britt-Marie Wahlgren.
Hon har fått ersättning.

§8. Ekonomisk rapport

Ekonomisk rapport lämnades till och med 2010-09-30. Eftersom kassören inte fått tillgång till utdrag från plusgirot är inte alla transaktioner med.

§9. Inkomna skrivelser

Två inkomna skrivelser redovisades.

Arne Jordestedt tipsar om möjligheten att söka bidrag från Göteborgs Stad. Styrelsen tackar för tipset.

Roger Wiklund har lämnat skrivelse om Rekryten, en väg att rekrytera juniorer via. Informationen har lämnats över till Tobias Törnqvist och Peter Modh.

§10. Övriga frågor

Ronny Terbrandt tog upp frågan om att man idag måste rapportera tävlingsresultat både i Spader och på GBF's hemsida. Peter Modh sa att det på sikt kommer att räcka med Spader, när vissa funktioner i den har förbättrats.

§11. Nästa möte


Nästa möte hålls 10 november, kl 18.00, hos Riksföreningen Sverigekontakt, Dixonsgatan 6.

§12. Mötets avslutande

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras



Jan Andersson

Nils Åhén